

大河(花溪)漂流节第二周很火爆

由大河报主办、汝阳花溪漂流承办的大河漂流节自7月15日开幕以来,凭借超强的号召力和鲜明的漂流活动主题,迅速吸引了省内外各地游客的眼球,咨询电话异常火爆。

上周是大河(花溪)漂流节举行的第二周,共接待1.2万名省内外漂流游客。不仅周末漂流游客多,非周末时间来漂流的游客也不少。郑州鑫港实业、杜康大酒店等许多单位就调整了自己的生产、作业时间,选择非周末错峰旅游,本



周一,景区刚刚送走了一个千人学生漂流大团。

作为大河漂流节唯一漂流基地,洛阳人自己的好漂流,汝阳花

溪漂流景区本周水量充沛,水源补给充足,可以天天漂。花溪漂流全长8公里多,漂流时长2小时~3个小时,风景优美、落差适中、安全刺激,而且距离最近(距洛阳120公里)、交通方便,绝对是洛阳游客夏天漂流的首选。

免费咨询热线:4000005765,网址:www.hxpl.cn,具体报名参考晚报各旅行社相关广告。

洛阳自驾路线:洛阳——二广高速汝阳站下——243省道直达花溪漂流

夏天外出旅游 注意两个方面

夏天外出旅游时要特别注意以下两个方面。

防晒。正午时分气温最高,骄阳似火,阳光中的紫外线特别强烈,皮肤长时间暴露在烈日下,会造成1~2度灼伤,并会发生中暑现象。紫外线还可以透过皮肤、骨骼,辐射到脑膜、视网膜,使大脑和眼球受到损伤。高温天气下应尽量避免走海岸线和山脊上的防火带。参加一般的活动一定要带上太阳帽、墨镜、防晒霜、毛巾,穿长袖上衣,并带上十滴水、人丹、藿香正气丸、清凉油等防暑药品。

饮水。夏季户外运动出汗多,必须及时补充水分,但如果饮水方式不对,会引发不良的后果。大量饮水的结果只会出汗更多,导致盐分进一步流失,引发痉挛、抽筋。正确的饮水方法是:少量多次,每次喝水只喝几口,喝水频繁一些,不要依赖口渴的感觉作为补充水分的依据,不渴的时候也要补充水分,让水分均衡地补充。(杨玉)

豫西大峡谷极品漂流 冰力十足 激情无限



巅峰激情 冰力四射

豫西大峡谷是中原最富盛名的一站式漂流体验王国。

在激流巨浪中搏斗,时而急坠而下,时而九曲十八弯,激起千重水花万重浪。冰凉激爽的感觉瞬间袭遍全身,让人大呼过瘾!

7月中、高考学子持本人准考证漂流免收门票!景区还为自驾车

游客准备了充气、补胎、加油……一站式贴心服务!

休闲避暑 钓鱼赏花

金色葵园,十里黄花耀眼怒放风情万种;

瀑潭成群,400多个瀑布潭池抒写水乡风韵;

刘秀湖畔,垂柳依依,锦鳞游泳,钓者云集;

美食养生,一日三餐,绿色生态,营养美食;

避暑休闲,恒温23摄氏度,炎炎夏日拥被眠。

热线:400 659 3939 (0398)7107999

路线:洛阳——宜阳——洛宁——243省道——卢氏官道口镇——大峡谷

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团主办,内容权威、时效性强、更新及时、服务贴心。
- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团主办,内容权威、时效性强、更新及时、服务贴心。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

国家 AAAA 级旅游景区 国家级非物质文化遗产

大槐树

夏日精品线路:

1. 大槐树 + 壶口 二日游
2. 大槐树 + 壶口 + 世园会 三日游

联系方式: 林经理 15835744312 到各大旅行社均可报名咨询。

本版统筹:张慧涛 13333795118

旅游质监部门提示

旅行社不得加收“老年团费”

暑期来临,旅游也进入了一年之中最旺的季节。日前,记者从旅游质监部门获悉,今年前6个月,对旅行社违规收取“老年费”和“儿童费”投诉的案件不少。为此,旅游质监部门提醒消费者,如果在旅游中遇到上述问题,游客应注意保留相关证据进行维权。

日前,一位游客在参加某旅行社的旅游团队时,工作人员询问游客年龄,得知游客年龄超过了55岁,工作人员表示,要多收团费。对此,游客不解,为什么明明同样的团队、同样的服务和游览内容,老年人要多加钱呢?

天津旅游质监部门表示,在今年前6个月的旅游投诉中,旅行社向55岁以上的老人收取“老年费”、向24岁以下的游客收取“儿童费”引来的纠纷不少。这是由于部分地接社认为



老年人和小孩购买能力差,因此,需要多收团费,赚得利润。《旅行社条例实施细则》规定,同一旅游团队中,旅行社不得因年龄或者职业上的差异,提出与其他旅游者不同的合同事项(旅游者主动要求的附加服务

除外)。在签订旅游合同时,游客除缴纳正常团费外,可拒交额外费用,已交的则要旅行社开具发票或收据,或在合同上注明,保留相关证据向旅游质监管理部门投诉。

(王涛)